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Goldmarkbilanz / 1/10.1924 30./9. 1928 30./9. 1929 30./9. 1930 30./9. 1931 30./9.1932 

Passiva GM RM RM RM RM RM 

Stammaktien 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 400 000 

ngsaktilen? 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 

%%%% 100 000 128 000 130 000 132 000 134 000 131 533 

lere 15 000 15 000 17 189 12 127 12 000 

Versteuerte Reserven...... 
= = 29 371 29 371 

Grunderwerbsteuer-Rücklagen.... S == 9 863 9 863 

tten.. 
183 944 38 968 55 074 39 148 

)% 102 702 82 356 57 060 47 032 33 012 33 657 
Bankschuden.......? — 64 010 — 

Rückständige Dividende..... — 1 155 658 618 209 

Gratifkationen und Unterstützungsfonds.. 5 552 3 533 1 559 1 358 865 

%%%%% 
(3 596) 

... — (1 000) (1 000) (3 200) 

.......... — 43 795 46 632 42 299 = 

Summa 1 822 702 1 895 859 2 056 829 1 987 912 1 895 015 1 676 438 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

Löhne und %% .. 362 429 

baben 
25 8832 

% ..... 571 956 365 064 404 865 578 436 60 727 
ä́ ‚ ‚„§/§ẽj ‚ ‚ÜÜ. 181 254 
ke3f 3%% % 49 756 66 235 48 534 38 714 38 370 

0Inee. 
6 262 

.à0 %%%%Ü‚*?* Ü....... 43 795 46 632 42 299 = 

Summa 465 487 477 932 495 698 417 150 674 875 

Kredit 

/ %%%... 15 515 15 595 15 432 16 099 

.......... 449 971 462 337 480 266 222 916 450 129 

Linsen- und Auslosungskonto... 
14 401 13 305 

..½ % ..... — — 163 735 211 443 

Summa 465 487 477 932 495 698 417 150 674 875           
Bezüge des Vorst. u. A.-R. in 1931/52: 62800 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1927/28: Gewinn 43 795 RM Aus dem Geschäftsbericht 1931/32: Das Geschäfts- 

  
(R.-F. 2000, Delkredere 15 000, Gratifikation- u. Unter- 
stütz.-F. 5000, Grunderwerbssteuer 5000, Div. auf Vor- 
augs-A. 1200, Vortrag 15 595). – 1928/29: Gewinn 
66 632 RM (R.-F. 2000, Delkredere 20 000, Gratifika- 
tions- u. Unterstütz.-K. 8000, Div. auf Vorz.-A. 1200, 
Vortrag 15 432). – 1929/30: Gewinn 42 299 RM (R.-F. 
2000, Delkredere 15 000, Gratifik.- u. Unterstütz.-K. 
9000, Div. auf Vorz.-A. 1200, Vortrag 16 099). – 
1930/31: Verlust (141 120 zuzügl. Abschr. 38 714 = 
179 834 abzügl. Gewinn-Vortrag aus 1929/30 16 099) 
163 735 RM (wird vorgetragen). – 1931/32: Verlust 
211 443 RM (wird vorgetragen).   

jahr 1931/32 ist für unsere Industrie nicht erfreulich 

gewesen. Wenn es uns auch gelungen ist, den Umsatz 

in Fahrrädern mengenmäßig zu steigern, so war dies 

nur zu gedrückten Preisen möglich. Infolge der ge- 

sunkenen Kaufkraft und des verschärften Wettbewerbs 

gingen die Fahrradpreise neuerdings zurück. Durch 

Unterbietungen der Konkurrenz durften wir uns nicht 

aus dem Geschäft drängen lassen. Der Motorrad-Ab- 

satz konnte sich stückmäßig auf vorjähriger Höhe be- 

haupten, brachte jedoch angesichts der Marktlage kei- 

nerlei Nutzen. Ein Exportgeschäft war durch die Zoll- 

und Devisenmaßnahmen unmöglich gemacht. 

W. Kuhlmann Aktiengesellschaft. 

Sitz in Offenbad a. M., Karlstraße 58. 

Vorstand: Ferd. Vaihinger. 

Aufsichtsrat: W. Heyne, O. Scharpf, F. Hengst, 
Offenbach a. M. 

Gegründet: 15./8. 1923; eingetragen 28./9. 1923. 

Zweck: Fortbetrieb des unter der Firma W. Kuhl- 

mann, Offenbach a. M., betrieb. Unternehmens, insbes. 
Tabrikation u. Handel von Armaturen u. Apparaten für 
Dampfkessel, Maschinen u. gewerbliche Anlagen. 

Kapital: 52 000 RM in 52 Vorz.-Akt. u. 468 St.- 
Akt. zu 100 RM. 

Urspr. 20 Mill. M in 18 000 St.-Akt. u. 2000 Vorz.-Akt 

Bilanz am 31. Dez. 1931: Aktiva: Einricht. 

22 830, Vorräte 27 500, Kasse, Bank, Debitoren 17 394, 

Verlust 7144. – Passiva: Kreditoren 15 268, Rückstell. 

7600, A.-K. 52 000. Sa. 74 868 RM. 

Gewinn- u. Verlust-Rechnung: Debet: Ver- 
lustvortrag aus 1930 5469, Generalunkosten 41 047, Ab- 

schreibungen 5480. – Kredit: Generalwarenkonto 44 853, 
Verlust 7144. Sa. 51 997 RM. 

Bilanz am 31. Dez. 1932: Aktiva: Einricht. 

19 103, Vorräte 26 016, Kasse, Bank, Debitoren 16 476, 
Verlust 7906. – Passiva: Kreditoren 14 963, Rückstell. 
2539, A.-K. 52 000. Sa. 69 502 RM. 

Gewinn- u. Verlust-Rechnung: Debet: Ver- 

zu „%.. hustvortrag 7144, Generalunkosten 25 973, Abschreib. 
eschloß Umstell. von Mill. M auf 3988. – Kredit: alwarenk 29 199 

52 000 RM in 52 Vorz.-Akt. u. 488 St.-Akt. zu 100 RM. 909 83 % srenkont9 29 199. Verlüßt 

0 Geschäftsjahr: Kalenderj. — G.-V.: Im ersten veschäftshalbjahr.   Dividenden 1926–1932: 0 %. 
Zahlstelle: Ges.-Kasse. 

Friedrich Richter & Co. Akt.-Ges. in Liqu., 

Rathenow. (In Konkurs.) 
r das Vermögen der Ges. wurde am 23./12. 1930 
1 MKonkursverfahren eröffnet. Konkursverwalter: 
cherrevisor Konrad Brohm, Rathenow, Askanier- 

a 
damm 5. Schlußtermin war auf den 16./3. 1932 ange- 
setzt. Am 13./2. 1933 wurde die Firma gelöscht. 
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